

దేశానికి డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ చేసిన సేవలు ఎవరిని-ఎవ్వరి అభిల్ మహాజన్



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 14: (నేటినిజం ప్రతినీధి): దేశానికి డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ చేసిన సేవలు ఎవరిని-ఎవ్వరి అభిల్ మహాజన్ కొనియాడారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలో భారతదేశ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా భారతరత్న డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ 132వ జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు.

పట్టణంలోని డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ వార్డ్ లో అంబేద్కర్ నివాసం వద్ద విగ్రహానికి జిల్లా గ్రంథాలయం సంస్థ చైర్మన్ అకుసూరి శంకరయ్య, రాష్ట్ర పవర్ లూం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గూడూరు మున్సిపల్ కలెక్టర్ పర్వణి జిందంకా చక్రపాణి, జిల్లా ఎస్పీ అభిల్ మహాజన్, అదనపు కలెక్టర్ ఎన్ శ్రీనివాస్ నాయక్, సెన్ చైర్మన్ వికాస్ రామారావు, జిల్లా రైతు సంఘ సమితి అధ్యక్షులు గడ్డం సర్వయ్య, ఆర్డీ. టి. శ్రీనివాస్ రావు, దళిత సంఘాల ప్రతినిధులు, స్థానిక

ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎస్పీ అభిల్ మహాజన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి సభ నిర్వహించారు. జయంతి సందర్భంగా డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రహానికీ పుష్పాంజలి ఘటించారు. బిర్ డే కేక్ ను అభిధులు, దళిత సంఘాల కట్ చేశారు. జిల్లా ఎస్పీ అభిల్ మహాజన్ ఈ కార్యక్రమం కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ ప్రపంచంలోనే పేరొందిన గొప్ప న్యాయవాది, మానవతా వాది అని పేర్కొన్నారు. లండన్ లో ప్రముఖ విశ్వ విద్యాలయం డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ కు మూర్తి అవుతున్న ప్రధానం చేసినట్లు తెలిపారు. ఆర్థిక కార్యక్రమం మొదటి పాఠశాలను ప్రతి ఒక్కరి పాలకులను ఎన్నుకునే ఓటు హక్కును కల్పించిన మహానుభావుల భారతరత్న డాక్టర్ డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ అని కీర్తించారు.

సమాజ నిర్మాణం కోసం అన్ని వర్గాల ప్రజలు అర్థికంగా, సామాజికంగా ఎదిగేందుకు రిజర్వేషన్ తీసుకొచ్చాడని అన్నారు. హైదరాబాద్ లో సచివాలయం సమావేశం మహా విగ్రహం ఏర్పాటుకో భారతరత్న డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ గొప్పతనం ప్రపంచానికి తెలిపిందన్నారు. సూతన రాష్ట్ర సచివాలయం భారతరత్న డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ పేరు పెట్టడం హర్షణీయం అన్నారు. ప్రభుత్వాల పేదల కోసం సంక్షేమ పథకాలు ఫలాలు అందిస్తున్నారంటే అది అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగం ద్వారానే అన్నారు. భారతరత్న డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ ఆలోచన అమలుకు సిద్ధం కేసీఆర్ నేతృత్వంలోని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందన్నారు. డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ అమర ఖాదీలో నడుస్తూ రాష్ట్ర మంత్రి కే తారకరామారావు సిరిసిల్ల రూపు రేఖలు మార్చారని అన్నారు. జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ ఎన్ శ్రీనివాస్ నాయక్ మాట్లాడుతూ డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ అభివృద్ధి, సాధికారత కోసం డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ విశేష కృషి చేశారని కొనియాడారు. వారి ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కంకణ బద్ధులు కావాలని పిలుపునిచ్చారు. సెన్ చైర్మన్ వికాస్ రామారావు మాట్లాడుతూ డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ రాసిన రాజ్యాంగం పట్టి తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందని అన్నారు.

వారి ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని అన్నారు. వీరితో పాటు దళిత సంఘాల ప్రతినిధులు దేశానికి, బదుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికి డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ చేసిన సేవలను తమ ప్రసంగాల్లో కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అదనపు ఎస్పీ చంద్రయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ సర్వయ్య, ఎస్పీ కార్పొరేషన్ ఈడి డా వి.నాథ్, డీడ బి.బి.బి.ఎ. లు, స్థానిక స్థానిక కౌన్సిలర్ లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుద్రవరంలో ఘనంగా డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 14: (నేటినిజం ప్రతినీధి): వేములవాడ అర్చన మండలం రుద్రవరం గ్రామంలో డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 132 జయంతి వేడుకలు సర్పంచ్ ఊరేగింపు రాంరెడ్డి అధ్యక్షతన ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అనంతరం సర్పంచ్ రాంరెడ్డి మాట్లాడుతూ భారతరత్న డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ ఆశయాలు అందరికీ అర్థమవుతున్నాయని అన్నారు. యువత అంబేద్కర్ ఆశయాలను సాధనకు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గాలిపెల్లి సువర్ణ సామి, ఉపసర్పంచ్ తాడెం శ్రీనివాస్, వార్డ్ సభ్యులు బిజుగం మహామ్మ, తునికే సర్వయ్య, కృష్ణారావు తిరుపతి, నడి గొట్ల సుబ్బయ్య, వారికొత్తూరి అంజలి దేవయ్య, కట్టి దేవయ్య, తునికే సరేష్ విక్టోరియా కమిటీ చైర్మన్, కో. అప్పస్ సభ్యులు జిల్లా కలెక్టర్, మహాబూద్ అలి, బి.ఆర్.ఎస్. పార్టీ మండల పాఠశాల అధ్యక్షులు ఊరేగింపు, కాంగ్రెస్ మండల పాఠశాల అధ్యక్షులు వీల్ కనుకయ్య, మండల పాఠశాల లక్ష్మీ మల్లయ్య, అలువాల కవిత చంద్రారావు, పంకజయల భూమయ్య, సింగిల్ వండ్ డైరెక్టర్ లు కట్టి పుష్పం, కట్టి శ్రీనివాస్, గోనా భాస్కర్, లక్ష్మీ రాజనరాయ్, ఉపాధ్యాయులు చంద్రారావు లక్ష్మీరాజం, అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు వంకాయల మహామ్మ, యాత్రా అధ్యక్షులు బిజుగం ప్రవీణ్, వంకాయల శ్రీకాంత్, కౌతుకు రమేష్, వంశీ, అనిల్, జోన్సెన్, మధు, రాంజీత్, రమేష్, నవీన్, వీరేందర్, నాయకులు మెడికల్ రాజీరెడ్డి, వంకాయల సరేష్, అనిల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం -రుద్రవరం సర్పంచ్ ఉరిడి రాంరెడ్డి



గ్రామంలో గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో, ఒకటవ, రెండవ అంబేద్కర్ వైబ్ రోడ్ లో ప్రయాణ ప్రాంగణం వద్ద గాలిపెల్లి రాములు జ్ఞాపకార్థం కుమారుడు స్థానిక ఎంపీటీసీ గాలిపెల్లి సువర్ణ సామి గౌడ్ ఏర్పాటు చేసిన చలివేంద్రాన్ని స్థానిక సర్పంచ్ ఉరిడి రాంరెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ రాంరెడ్డి మాట్లాడుతూ వేసవి దృష్ట్యా చలి వేంద్రం ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. ముందుకున్న ఎండలకు ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని, ఆరోగ్యం అనువైన వస్త్రాలను ధరించాలని కోరారు. కూల్ డ్రింక్స్ తాగి ఆరోగ్యం పాడు చేసుకునే బదులు ఎల్లప్పుడూ ముందుంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ తాడెం శ్రీనివాస్, వార్డు అందరూ ముందుకు రావాలని, చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ఎంపీటీసీ గాలిపెల్లి సువర్ణ సామికి అభినందించారు. ఎంపీటీసీ స్వామి గౌడ్ మాట్లాడుతూ తన కంటే అతని, జ్ఞాపకార్థం అనువైన వస్త్రాలను ధరించాలని కోరారు. కూల్ డ్రింక్స్ తాగి ఆరోగ్యం పాడు చేసుకునే బదులు ఎల్లప్పుడూ ముందుంటానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ తాడెం శ్రీనివాస్, వార్డు అందరూ ముందుకు రావాలని, చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ఎంపీటీసీ గాలిపెల్లి సువర్ణ సామికి అభినందించారు.



ఈ సందర్భంగా వేములవాడ అర్చన మండల ప్రజా ప్రతినిధుల మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుంచి కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించిన మహానుభావుల పట్టి డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. అంబేద్కర్ భారతదేశంలో బదుగు బలహీన వర్గాల, దళితుల సంక్షేమం కోసం పోరాడిన యోధుడనన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాల అందరికీ చెందాలని, సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, అందరినీ సమానంగా చూడాలనే గొప్ప ఉద్దేశ్యంతో రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించడంలో నేటికీ ఆయన రాసిన రాజ్యాంగం ప్రకారమే దేశం ముందుకు నడుస్తోందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేస్తున్నారని సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రాష్ట్ర సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు నామకరణం చేశారని, అంతేకాకుండా ప్రపంచం అభివృద్ధి పరచేలా 125 అడుగుల కాంస్య విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి పూదారాబాద్ కు చారిత్రాత్మకమైనట్లుంటే గొప్ప పేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకువచ్చారని అనందం వ్యక్తం చేశారు. సమాజరత రాజ్యాంగ నిర్మాత అనగారిన వర్గాల వక్షాని నిలిచిన మహానీయుడు అంబేద్కర్ అని అన్నారు. దేశంలో అంటరానితనం సామాజిక అసమానత నిర్మూలనకు తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన మహానీయుడి జయంతి వేడుకలను జరుపుకోవడం సంక్షోభం ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రేలపాటి రాజీ, సెన్ డైరెక్టర్ రేలపాటి జయంతి వేడుకలను జరుపుకోవడం సంక్షోభం ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రేలపాటి రాజీ, సెన్ డైరెక్టర్ రేలపాటి జయంతి వేడుకలను జరుపుకోవడం సంక్షోభం ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రేలపాటి రాజీ, సెన్ డైరెక్టర్ రేలపాటి జయంతి వేడుకలను జరుపుకోవడం సంక్షోభం ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రేలపాటి రాజీ, సెన్ డైరెక్టర్ రేలపాటి జయంతి వేడుకలను జరుపుకోవడం సంక్షోభం ఉందని తెలిపారు.

వింతల్ తాణలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహావిష్కరణ



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 14: (నేటినిజం ప్రతినీధి): డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 132వ జయంతి వేడుకలను పురస్కరించుకొని అర్చన మండలంలోని చింతల్ టానా గ్రామంలో సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన అంబేద్కర్ విగ్రహాతో పాటు బుద్ధ విగ్రహాన్ని ఘనంగా ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక ఎంపీటీసీ బూర వల్లమ్మ బాబు, జెడ్పీటీసీ మూర్తి రవి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు.

ఈ సందర్భంగా వేములవాడ అర్చన మండల ప్రజా ప్రతినిధుల మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశ నుంచి కష్టపడి చదివి ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోహించిన మహానుభావుల పట్టి డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. అంబేద్కర్ భారతదేశంలో బదుగు బలహీన వర్గాల, దళితుల సంక్షేమం కోసం పోరాడిన యోధుడనన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాల అందరికీ చెందాలని, సామాజికంగా, ఆర్థికంగా, అందరినీ సమానంగా చూడాలనే గొప్ప ఉద్దేశ్యంతో రాజ్యాంగాన్ని రూపొందించడంలో నేటికీ ఆయన రాసిన రాజ్యాంగం ప్రకారమే దేశం ముందుకు నడుస్తోందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు కృషి చేస్తున్నారని సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రాష్ట్ర సచివాలయానికి అంబేద్కర్ పేరు నామకరణం చేశారని, అంతేకాకుండా ప్రపంచం అభివృద్ధి పరచేలా 125 అడుగుల కాంస్య విగ్రహాన్ని ప్రతిష్ఠించి పూదారాబాద్ కు చారిత్రాత్మకమైనట్లుంటే గొప్ప పేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకువచ్చారని అనందం వ్యక్తం చేశారు. సమాజరత రాజ్యాంగ నిర్మాత అనగారిన వర్గాల వక్షాని నిలిచిన మహానీయుడు అంబేద్కర్ అని అన్నారు. దేశంలో అంటరానితనం సామాజిక అసమానత నిర్మూలనకు తన జీవితాన్ని అంకితం చేసిన మహానీయుడి జయంతి వేడుకలను జరుపుకోవడం సంక్షోభం ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రేలపాటి రాజీ, సెన్ డైరెక్టర్ రేలపాటి జయంతి వేడుకలను జరుపుకోవడం సంక్షోభం ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక సర్పంచ్ రేలపాటి రాజీ, సెన్ డైరెక్టర్ రేలపాటి జయంతి వేడుకలను జరుపుకోవడం సంక్షోభం ఉందని తెలిపారు.

మాదిగ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలు

రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 14: (నేటినిజం ప్రతినీధి): వేములవాడ



మున్సిపల్ పరిధిలోని శాత్రజాపటి గ్రామంలో మాదిగ సంక్షేమ సంఘం ఆధ్వర్యంలో బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 132వ జయంతి వేడుక వేడుకలను శుక్రవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్థానిక మున్సిపల్ చైర్మన్ రామకృష్ణ మాధవ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి కేక్ కట్ చేశారు. అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్ మాధవ మాట్లాడుతూ భారత దేశానికి అంబేద్కర్ సేవలు చిరస్మరణీయం, వారి ఆశయాలు ప్రజలకు తెలిపారు. బి.ఆర్ అంబేద్కర్ బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి, అతను ఒక

నివాళినిచ్చిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మాధవ తిరుపతి, కమిషనర్ అసోస్, కౌన్సిలర్ రేలపాటి జయంతి వేడుకలను నిర్వహించారు. సిరిసిల్ల పట్టణంలోని డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ వార్డ్ లో అంబేద్కర్ నివాసం వద్ద విగ్రహానికి జిల్లా గ్రంథాలయం సంస్థ చైర్మన్ అకుసూరి శంకరయ్య, రాష్ట్ర పవర్ లూం డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గూడూరు మున్సిపల్ కలెక్టర్ పర్వణి జిందంకా చక్రపాణి, జిల్లా ఎస్పీ అభిల్ మహాజన్, అదనపు కలెక్టర్ ఎన్ శ్రీనివాస్ నాయక్, సెన్ చైర్మన్ వికాస్ రామారావు, జిల్లా రైతు సంఘ సమితి అధ్యక్షులు గడ్డం సర్వయ్య, ఆర్డీ. టి. శ్రీనివాస్ రావు, దళిత సంఘాల ప్రతినిధులు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎస్పీ అభిల్ మహాజన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి సభ నిర్వహించారు. జయంతి సందర్భంగా డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రహానికీ పుష్పాంజలి ఘటించారు. బిర్ డే కేక్ ను అభిధులు, దళిత సంఘాల కట్ చేశారు. జిల్లా ఎస్పీ అభిల్ మహాజన్ ఈ కార్యక్రమం కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ ప్రపంచంలోనే పేరొందిన గొప్ప న్యాయవాది, మానవతా వాది అని పేర్కొన్నారు. లండన్ లో ప్రముఖ విశ్వ విద్యాలయం డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ కు మూర్తి అవుతున్న ప్రధానం చేసినట్లు తెలిపారు. ఆర్థిక కార్యక్రమం మొదటి పాఠశాలను ప్రతి ఒక్కరి పాలకులను ఎన్నుకునే ఓటు హక్కును కల్పించిన మహానుభావుల భారతరత్న డాక్టర్ డా బి ఆర్ అంబేద్కర్ అని కీర్తించారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలు నెరవేర్చండి -వేములవాడ చైర్మన్ న్యాయవాది కోపూరి సత్యనారాయణగౌడ్

సంగారెడ్డి ఏప్రిల్ 14 (ఎన్టీవై న్యూస్): భారత రాజ్యాంగం పట్ల ప్రతి పౌరుడు సంపూర్ణమైన అవగాహన కలిగి చట్టాన్ని అనుసరించి సమాజంలో ముందుకు సాగాలని ప్రేక్షమం కోపూరి మొగలయ్య గౌడ్ మోహరియల్ (ట్రస్ట్) చైర్మన్ న్యాయవాది కోపూరి సత్యనారాయణగౌడ్ పిలుపునిచ్చారు. బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి 132వ జయంతి పురస్కరించుకొని జిల్లాలోని పలు ప్రాంతాల్లో నిర్వహించిన వేడుకలలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజాస్వామ్యాన్ని కాపాడడంలో ప్రతి ఒక్కరూ భారత రాజ్యాంగాన్ని గౌరవించి మెరలాలని పేరుపేరునా సమాజ శ్రేయస్సు కోసం పోరాడి యోధులకు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ గారి జయంతి వేడుకల సందర్భంగా తెలిపిజేశారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలు నెరవేర్చండి -వేములవాడ చైర్మన్ న్యాయవాది కోపూరి సత్యనారాయణగౌడ్

రంజాన్ వేడుకల కోసం నెక్సస్ హైదరాబాద్ మార్లను ప్రకాశవంతం చేసిన అత్యధుత్వమైన నెలవంక



హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 14: ఆకాశంలో నెలవంక కనిపించగానే ఈడీఆల్ ఫెడరల్ మరియు రంజాన్ పండుగ సందర్భంగా కూడా నెలవంకం ప్రకాశం. ఇన్ఫో క్వారంటర్ ప్రకారం, పండ ద్వారా రంజాన్ ను స్వీకరించే నెలవంకం షావాల్ మాసం అని కూడా అంటారు. ఎందుకంటే, చంద్రుని దశలను అనుసరించి 10వ నెలలో మాత్రమే ఇది కనిపిస్తుంది. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కోట్లాది మంది ముస్లింలు దీని కోసమే ఎదురు చూస్తుంటారు. ఈ పండగ సందర్భంగా నెలవంకం అందరినీ యుగా మార్చేందుకు నెక్సస్ హైదరాబాద్ మార్ట్, ఇమ్మిడ్

జరుపుకునేందుకు అందుబాటులో ఉంటుంది. ఇక్కడ ఫోటోలను తీసుకోవడంలో పాటుగా ప్రయత్నించే వారితో మరుపురాని జ్ఞాపకాలను సొంతం చేసుకోవచ్చు. నెలవంకం ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రీమియం షాపింగ్ అనుభూతులను కలిగిస్తామనే తమ వాగ్దానానికి కట్టుబడి ఈ రంజాన్ నీజాన్లో అత్యధుత్వమైన డెకార్ తో అలంకరించడమే కాదు, 200కు పైగా అగ్ర(లేజీ) బ్రాండ్లను అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చింది. వీటితో పాటుగా తమ కుటుంబాభ్యులు, స్నేహితులతో కలిసి సందేసే రుచులు ఆస్వాదన చేసే అవకాశం ఇక్కడ ఉంది. సూతనంగా పునరుద్ధరించిన ఫుడ్ కోర్ట్లో ఎంచుకునేందుకు అనువుగా 20కు పైగా క్యూటీ అందుబాటులో ఉంటాయి. ఇక ఈడీ షాపింగ్ కోసం జూపరీయం లాంటి లాంటి బ్రాండ్ల ప్రత్యేకంగా నెక్సస్ హైదరాబాద్ వద్ద అందుబాటులోకి వచ్చాయి. ఈ వేడుకలను మరింత ఆసక్తిగా మార్చడానికి ఏప్రిల్ 15, 16 తేదీల్లో మార్లను అర్చనలో పరకా తెలిపి ఉంటారు. అంతేకాదు, షాడీ షాపింగ్ మరింత ఆసందంగా మలిచేందుకు ఉత్సాహ మూరితమైన ఆఫర్స్, బహుముఖతలు కూడా అందిస్తున్నారు.

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 14: వ్యాపారంలో కార్ల కోసం భారతదేశం యొక్క ఆఫ్టర్ మార్కెట్ కోసం శ్రీమంతుడు షా ఫోర్ అల్ట్రా వీల్స్ యొక్క సౌందర్యవరంగా రూపొందించబడిన, అధిక పనితీరు మరియు అత్యధుత్వ నాణ్యత కలిగి తయారై ఆక్టోకూనే ముందుగును ప్రకటించిన నెక్సస్, డిజిటీ చెందిన అల్ట్రావీల్స్ వీల్స్, ఈ రోజు ఈ మార్కెట్ యొక్క అపారమైన సామర్థ్యాన్ని మరింత మార్కెట్లో పెద్ద హిస్సా తెచ్చుకునేందుకు దాని పూర్వసౌఖ్య బహిరంగం చేసింది. జమ్మూలోని అత్యధుత్వ ఫ్యాక్టరీ నుంచి ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం మూడో త్రైమాసికంలో కంపెనీ తన ఉత్పత్తుల శ్రేణిని విస్తరించే చేయబడింది. ఈ రోజు అల్ట్రావీల్స్ వీల్స్ వ్యవస్థాపక చైర్మన్ ముస్తాఫ్ జిన్జీత్ సింగ్ దీన్ని వెల్లడించారు. ఆఫ్టర్ మార్కెట్ కోసం ప్రస్తుత మార్కెట్ దృష్ట్యా అన్ని వివరాలు, ముస్తాఫ్ జిన్జీత్ సింగ్ ఇలా వ్యాఖ్యానించారు, "ఆఫ్టర్ మార్కెట్ అనేక సూత్రాలు - నాణ్యత, ప్రామాణికత, పనితీరు, రాజకీయ ప్రైవేటీకరణ, ఫార్మేట్ కడలిక తెచ్చింది వాటితో సతమతమైన ముందు. భారతదేశంలో అల్ట్రావీల్స్ మార్కెట్ సుమారుగా 7 లక్షల వీల్స్ కాను. జి.గా అంచనా వేయబడింది. చైనీస్ మరియు స్కాట్-ఈస్ట్ అసియా సరఫరాదారులచే ఎక్కువగా ఆధిపత్యం చెలాయించింది. అభివృద్ధి చెందుతున్న మార్కెట్, మార్కెట్ డిమాండ్లో 50% పైగా దిగుమతి చేసుకున్న వీల్స్ ద్వారా సాగించి దేశీయ మార్కెట్ సుమారు 25% వాటాను పొందగలమని మేము ఆశిస్తున్నాము."

IN THE COURT OF THE MOTOR ACCIDENT CLAIMS TRIBUNAL-CUM-XII ADDL CHIEF JUDGE: C.C.C. AT SECUNDERABAD O.P. NO.749 OF 2022

Between: Smt. Satti Aruna & Others

.....Petitioners And Sri Md. Mahaboob & Others

..Respondents

To R2- Smt. Afreen Begum W/o. Abdul Aziz, Aged about/Major, Occ: Business, (Owner of the Crime Vehicle)

(R/o. H.No.1-5-66/1, Indira Nagar, Tandur Mandal, Vikarabad Dist, Telangana-501 141

Please take notice that in the above matter the Petitioner has filed a case against you (Respondent No.2) for compensation of Rs.20,00,000/- and the same is posted for your appearance on 20-04-2023.

You both are advised to appear on 20-04-2023 at 10.30 a.m. before the said court either in person or through an Advocate failing which, the case will be decided exparte.

(BY ORDER OF the COURT)

M/S. EMMADI SRINIVAS REDDY B.KALAVATHI REDDY GODUGU KRISHNA Advocates

H. No. 12-11-1556/AB, Flat No.001, Harika Enclave, Boudha Nagar, Warasiguda Secunderabad-61. Cell: 9673601324

ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా అంబేద్కర్ 132వ జయంతి వేడుకలు



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, ఏప్రిల్ 14: (నేటినిజం ప్రతినీధి): వేములవాడ పట్టణంలోని సిబిఐఎం కార్యాలయంలో శుక్రవారం భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ జయంతి వేడుకలను నిజానియ్యం, రైతు సంఘం, బద్వా, ఎస్ఎఫ్ఐబి, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం నాయకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అంబేద్కర్ చిత్రహానికీ పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి సంబరాలు జరుపుకున్నారు. అంబేద్కర్ భారత రాజ్యాంగం రాయడం వలన పేద ప్రజలు దేశంలో సంక్షోభం బతుకుతున్నారన్నారు. కుల వివక్షత, దళితుల హక్కులను కాకటి వేళ్లతో పగులించిన గొప్ప పుక్కి అంబేద్కర్ అని కొనియాడారు. అందరికీ సమాన హక్కులు కావాలని పోరాడి భారత రాజ్యాంగాన్ని రాశారని అన్నారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఓటు హక్కు కల్పించిన మహానీయుడు బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అన్నారు. కలెక్టో ఏదైనా సాధించవచ్చని భారత రాజ్యాంగాన్ని రాసి ఎంతోమంది పేద ప్రజల బ్రతుకుల్లో వెలుగులు నింపారన్నారు. కానీ ఇక్కడ ఉన్న ప్రభుత్వాల పేద ప్రజల సమస్యలను పట్టించుకోకుండా ఈ దేశంలో ప్రజా వ్యతిరేక పాలనను కొనసాగిస్తున్నారన్నారు. బిజెపి ప్రభుత్వం భారత రాజ్యాంగాన్ని, రిజర్వేషన్లు తుంగలో తొక్కి ప్రయత్నం చేస్తుందని, దళితుల, మైనార్టీ వర్గాల మిద దాడులు పెరుగుతాయని, రాజీయే రోజుల్లో ఈ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు ఓటు అనే యుధంతో పతనం తప్పదు అన్నారు. నేటితం యువత విద్యాభ్యులు అంబేద్కర్ ఆశయాల కోసం, వారు కన్న కలల రాజ్యం కోసం ముందుకు నడవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నిజానియ్యం జిల్లా అధ్యక్షులు ఎగమంటి ఎల్లారెడ్డి, రైతు సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి ముక్తికాంత అశోక్, బద్వా జిల్లా కార్యదర్శి జవ్వాద్ బిషం, ఎస్ఎఫ్ఐబి జిల్లా కార్యదర్శి మల్లారపు ప్రకాశ్, వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు చిలుక బాబు, నాయకులు మానం సురేష్, శ్రీకాంత్, మల్లేశ్, లచ్చయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.